



**Z. Kárpát Dániel**  
**Országgyűlési képviselő**

**Országgyűlés Hivatala**

Irományszám: **H/44**

Érkezett: **2022 MÁJ 12.**

**Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke**  
**Tárgy: Határozati javaslat benyújtása**  
**Benyújtó: Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**  
**Határozati javaslat címe: Szülőtámogatási járadék bevezetéséről**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „**Szülőtámogatási járadék bevezetéséről**” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. 05. 12.

Tisztelettel,



Z. Kárpát Dániel

**Az Országgyűlés  
.../2022. (...) OGY  
határozata**

**Szülőtámogatási járadék bevezetéséről**

Az Országgyűlés – tekintettel arra, hogy a kibontakozó válsághelyzet elején-közepén vagyunk, és a háború okozta bajok egy eleve legyengült magyar gazdaságra csapódnak rá, továbbá az élelmiszerárak robbanása folyamatos, bizonyos árucikkek 20-30%-kal drágulnak, a nyugdíjak és a szociális ellátások pedig sehogy sem tudják tartani a lépést a brutális mértékű inflációval, nem utolsósorban pedig, hogy ebben a helyzetben különösen fontos a generációk közötti szolidaritás – a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy a lehető legrövidebb időn belül teremtsen meg annak jogszabályi feltételeit, hogy minden magyar munkavállaló a befizetett adójából ne pusztán az államot gazdagítsa, hanem a már amúgy is befizetett személyi jövedelemadója 10%-ról közvetlenül rendelkezhesse a szülei vagy valamely szülője számára.
2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

**Indokolás**

Nem eltagadható, hogy egy kibontakozó válsághelyzet elején-közepén vagyunk, és a háború okozta bajok egy eleve legyengült magyar gazdaságra csapódnak rá. Ennek a válságnak a következménye, hogy az élelmiszerárak robbanása folyamatos, bizonyos árucikkek 20-30%-kal drágulnak, a nyugdíjak és a szociális ellátások pedig sehogy sem tudják tartani a lépést a brutális mértékű, elszabadult inflációval.

Az elszabadult infláció negatív hatásait tovább tetézi az extrém módon, tudatosan gyengített forint, ami tovább drágít mindent. Az ilyen és ehhez hasonló válsághelyzetben különösen fontos a generációk közötti szolidaritás erősítése. Éppen ennek jegyében a Jobbik lehetővé tenné minden magyar munkavállaló számára, hogy a saját, amúgy is befizetett adójából ne csak az államot és a kormányt támogassa, hanem a saját szüleit, családját!

Javasoljuk tehát, hogy a már amúgy is befizetett személyi jövedelemadója 10%-áról a magyar munkavállaló közvetlenül rendelkezhesse, utalhassa azt szülei vagy valamely szülője számára. Javasoljuk továbbá, hogy egy későbbi megállapodás részét képező kulccsal a szülőtámogatás lehetőségét a válság elmúltával is tartsuk majd meg.

A felvetés nem meglepő egy jobboldali párttól: családvédő lépés, amely demográfusok köreiből is egyetértésre talált, és amely a generációk közötti szolidaritást egyértelműen erősíti, ráadásul távolról sem feszíti szét a költségvetési kereteket.